



25 февраля в г. Котельниково на базе физкультурно-оздоровительного комплекса прошло первенство Городищенского избирательного округа №5 по волейболу на кубок депутата Волгоградской областной Думы Ангара ПОЛИЦИМАКО.

Участниками турнира стали сборные команды общеобразовательных школ Котельниковского, Октябрьского, Светлоярского, Городищенского районов области, входящих в состав Городищенского избирательного округа №5.

В открытии соревнований приняли участие депутат Волгоградской областной Думы А. Н Полицимако, председатель Котельниковского районного совета народных депутатов В.В Мартынов, заместитель главы администрации района В.Н Козлов.

По итогам соревнований среди девушек первой стала команда Октябрьского района. Второе место завоевала команда Городищенского района, а третье – у волейболисток Светлоярского района. Соревнований на кубок депутата среди юношей принесли победу хозяевам турнира - волейболистам из Котельниковского района. На втором месте — спортсмены из Светлоярского района), на третьем – команда Октябрьского района. Призеры получили памятные кубки и медали, а лучшие игроки получили от депутата еще и памятные подарки. Были отмечены и тренеры.

Подводя итоги турнира, А. Полицимако отметил, что ставший уже традиционным в округе волейбольный турнир, прежде всего, направлен на поддержку здорового образа жизни, развитие спортивных способностей у школьников.

«Наша цель привлечь как можно больше ребят к регулярным занятиям спортом. Уверен, что такие качества как уважение к друг к другу, взаимовыручка, умение играть в команде пригодятся им не только во время соревнований, но и в последующей жизни», - подчеркнул депутат облдумы.



